V

3922/ S922/ REF: 220 TUSP.

Guayaquil, Septiembre 12 del 2005.

Señor Ingeniero Civil: JORGE CAÑIZARES CASTILLO Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informar a usted que la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la Compañía Anónima JOPISA S.A., reunida en esta ciudad el día de hoy lo eligió PRESIDENTE de la Compañía, correspondiéndole como tal, la representación legal de la misma, esto es, la representación judicial y extrajudicial en forma individual, así como las demás facultades que determinan los Estatutos Sociales.

El plazo de duración del cargo es por CINCO AÑOS.

La sociedad Anónima JOPISA S.A., se constituyó el día 22 de Agosto de 1990, por Escritura Pública otorga ante el Abogado Eduardo Falquez Ayala, Notario Séptimo del cantón Guayaquil, inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el día 07 de Septiembre de 1990.

Muy Atentamente,

JORGE DE YCAZA DIAZ SECRETARIO AD-HOC JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS JOPISA S. A.

ACEPTO el nombramiento de PRESIDENTE de la Sociedad Anónima JOPISA S.A. - Guayaquil 12 de Septiembre del 2005.

ING. CIVIL JORGE CAÑIZARES CASTILLO

C. I. # 0900662677

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. Certifico: que con fecha doce de Septiembre del dos mil cinco, queda inscrito el Nombramiento de PRESIDENTE, de la Compañía JOPISA S.A., a favor de JORGE CAÑIZARES CASTILLO, a foja 94.403, Registro Mercantil número 17.705, y anotado el doce de Septiembre del dos mil cinco, bajo el número 32.503 del Repertorio.-

AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

ORDEN: 32503 LEGAL: Monica Alcivar

AMANUENSE: Ronny

ANOTACION-RAZON: Laura Ulloa

REVISADO POR: